

# Ансамбль «Крылья» на этническом фестивале «Мир Сибири»

Ежегодно ансамбль «Крылья» принимает участие в этническом фестивале «Саянское кольцо» в Шушенском (с 2012 года мероприятие носит название «Мир Сибири»). На закрытии фестиваля коллектив организует двухчасовую площадку, на которой продемонстрирует национальные танцы и костюмы, а также научит всех желающих народным ирландским танцам и проведет игры и конкурсы, посвященные культуре Ирландии.

Преград для выезда в этом году было как никогда много — часть танцоров уже отправилась на летнюю практику, мужская часть коллектива (на которой держится весь лагерь) в большинстве своем отправилась на военные сборы, а кроме того, в случае согласия выступить на фестивале требовалось значительно обновить костюмы.

В то же время поступило приглашение от красноярского джаз-квартета «Дублин» (который также играет и ирландский фолк) съездить на фестиваль «Устуу-Хурээ», международный фестиваль живой музыки, который проходит каждое лето на территории республики Тува в городе Чадане. «Крыльям» требовалось поддержать «Дублин», которые принимают участие в конкурсной программе фестиваля, представив танцевальные номера под живую музыку коллектива. На этот фестиваль просили выставить четыре человека, что было бы значительно проще для ансамбля. Кроме того, этот фестиваль нов для коллектива — было бы интересно расширить горизонты.

Но два фестиваля — не по карману участникам ансамбля. Поэтому вопрос выбора не мог решиться только руководителем, и был вынесен на обсуждение на одном из июньских занятий. Многие участники ансамбля уже полюбили «Саянское кольцо», ведь для многих это возможность на три дня выбраться из города, полностью сменить обстановку, позагорать и покупаться. Практически единогласно было решено отправиться на «Саянское кольцо» (как по привычке еще долго все будут называть «Мир Сибири»). Все участвующие танцоры пообещали внести посильную помощь для пошива недостающей части костюмов, основной состав долго ломал голову над тем, как выстроить программу так, чтобы два часа площадка работала, не переставая, а танцоры при этом оставались в состоянии доработать ее до конца. В результате — 15 июля, на закрытии фестиваля, в 18:00 каждый сможет погрузиться в культуру Ирландии!

В этом году площадка будет несколько отличаться от прошлогодних! Поклонники ирландской культуры смогут не только любоваться национальными танцами, не только выучить и станцевать народные танцы, но и поучаствовать в тематических конкурсах! Те, кто хочет получить сувениры от ансамбля «Крылья» и организаторов фестиваля — повторяйте и узнавайте как можно больше интересного об Ирландии и ее культуре, все эти знания Вам непременно пригодятся.

Кстати говоря, в этом году серьезно обсуждалась возможность ансамбля работать сразу после открытия фестиваля, т. е. в тот день, когда площадку могут посетить максимальное количество человек! Так сказать, «дослужились». Но в процессе составления программы возникли сложности, поэтому пришлось ограничиться тем, что в субботу на малой сцене будет «анонс» воскресной программы «Крыльев», т. е. несколько танцев от коллектива (чего тоже раньше никогда не было, но в тот раз очень просили сделать).

«Крылья» ждут всех 15 июля 2012 года в 18:00 на малой сцене фестиваля «Мир Сибири» в Шушенском! Приходи, поддержи наш ансамбль!



*Центр студенческой культуры СФУ, 9 июля 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10608>